Kinder-Kiche
Pebbles

Mmmmbhhh, einfach vom Feinsten, die Kiiche fiir
kleine Kochinnen und Kdche! Und Du kannst Pebbles
fiir Deinen Nachwuchs kinderleicht zusammenbauen.
Mit allen Zutaten, die eine coole Kinderkiiche haben
muss — inklusive Spiilbecken und Halterung fiir Koch-
utensilien.

il - sm— -t
--F"'__-'—_'I'?-‘.-..;

T
ey




Kinder-Kiiche Pebbles

>

BUILDIFY

SICHERHEIT WEITERE MATERIALIEN

Bitte beachte die Sicherheitshinweise am Ende dieser Anleitung.

BUILDIFY PRODUKTE

1 x BUILDIFY Mdhelpalette gehobelt
144x800x1200 mm

==

N

=

2 x BUILDIFY Obstkiste mittel
280x330x440 mm

26 x Universalschraube Senkkopf

m. |-Stern 4,0x40 mm Edelstahl A2

8 x Universalschraube Senkkopf
7 m. |-Stern 3,5x16 mm Edelstahl A2

L}a‘\ ceasy  2xSchrankrohrmitteltrager @: 20 mm,
) "J,\ . T . verchromt
- 1 x Kreppband 50m x 50mm
( ™ 1 x Hundenapf Edelstahl, 1900 ml,
\9’ @: 200 mm
- 1 x Rundstab Kiefer @ 20 mm
: 2 x Konstruktionsholz Douglasie glatt/
glatt 18x90x3000 mm
Zuschnitt auf: 1 Stiick a 1200 mm
2 x Leimholzplatte Fichte B/C
18x300x800 mm
— 1 xSiebdrucksperrholz Birke, 15 mm
S~ Zuschnitt auf: 280x1200 mm

(WERKZEUGE [ HOLZSCHUTZ

Bohrschrauber mit
- Holzhohrer @ 10 mm

= { - Bohrsenker g
9 g4-10mm 6kt

- Bit-Set

52

)

Zollstock

,"/

Bleistift

@
lf/{k .-'@ Stichsage
=TS

|

D Schleifpapier
& Kérnung 120

>+~ Handschleifklotz

Speziell fiir Holz im AuBenbereich empfehlen wir einen einmali-
gen Vorstrich mit HORNBACH Holzgrundierung auBen als perfekte
Vorbereitung fiir schiitzende und schdne Anstriche. Fiir hervorra-
gende Wetterbestandigkeit sind anschlieBend mindestens zwei
Anstriche mit HORNBACH Hybrid-Holzlasur farblos erforderlich

— beachte die Angaben der Hersteller zu Verarbeitung und Trock-
nungszeiten. (Die Siebdruckplatte muss nicht behandelt werden.)

FARBLICHE GESTALTUNG

Du brauchst mehr Farbe? Natiirlich kannst Du die Mébel mit
HORNBACH Lack und Lasur auch in Deiner Lieblingsfarbe strei-
chen. (Die Siebdruckplatte kann nicht gestrichen werden.)

FESTER, EBENER UNTERGRUND

Werden die Mdbel auf dem Rasen oder einem anderen organi-
schen Untergrund aufgestellt? Dann sollten fiir einen stabilen
Stand sowie zum Schutz vor Feuchtigkeit und Schimmel Stein-
platten o. A. untergelegt werden.

Anleitung in 11 Schritten

Rundstab AL

Schrankrohrmittellager

(Leimholzplatte)

Edelstahlnapf

BUILDIFY Obstkiste mittel

S I
Seitenwand links / \\K - |

<OLLoy,
YOUR
B

BUILDIFY Médbelpalette

Seitenwand rechts
(Leimholzplatte)

Konstruktionsholz
(nicht sichtbar)

Siebdruckplatte

=

M

Die beiden Kisten entsprechend der Bohrskizze mit dem , Bohrsenker*
vorbohren: Zwei Bohrldcher auf einer kurzen Seite (1. und 3. Leiste
jeweils mittig) und vier Bohrlécher auf dem Kistenboden mit einem
Abstand von 50 mm zum Rand.

@ ataml E—

m
T\

i

TIPP: BOHREN

Fir das Bohren empfiehlt sich ein ,,Bohrsenker”. Dieser sorgt fiir
konische Bohrldcher, in denen die Schraubenkdpfe spater perfekt
versenkt werden kdnnen. Der Schraubenkopf steht dadurch nicht
iiber, und Du vermeidest Risse im Holz!

i
2 |

— b4

KISTEN MIT SIEBDRUCKPLATTE VERSCHRAUBEN

Die beiden Kisten von unten mit der Siebdruckplatte mit insgesamt
vier Schrauben (3,5x16 mm) verschrauben.

3

1200 mm

2801\ 600 mm O
\[ 14
KREPPBAND AUF SIEBDRUCKPLATTE AUFKLEBEN

Einen Streifen Kreppband mittig auf der Siebdruckplatte aufkleben.
Auf dem Kreppband die Markierung fiir das Bohrloch entsprechend
der Skizze anzeichnen.

%

S
3
3




Kinder-Kiiche Pebbles

>

BUILDIFY

VORBEREITUNG AUSSAGEN

Mit dem Akkubohrer (Holzbohrer @ 10 mm) ein Loch an der Markie-
rung bohren. In dieses Loch wird spater das Sageblatt der Stichsédge
eingefiihrt.

1200 mm

40 mm

280 r{% 500 mm 500 mm
MASS-SKIZZE SPULENAUSSCHNITT

SPULENAUSSCHNITT ANZEICHNEN

Die Siebdruckplatte mit der beschichteten Seite nach unten legen. Auf
die Riickseite der Platte zwei Linien entsprechend der MaBskizze ein-
zeichnen. Den Napf mittig zwischen den Linien auf der Siebdruckplatte
ausrichten — mit einem Abstand von 50 mm zur Vorderkante. Mit dem
Stift den Umfang gestrichelt auf die Platte {ibertragen. Nun mit einem
Abstand von 10 mm einen zweiten Kreis innerhalb ...

SPULENAUSSCHNITT SAGEN

des ersten Kreises zeichnen. Den kleineren, inneren Kreis mit der
Stichsége aussagen. Dazu das Ségeblatt der Stichsage in das vor-
gebohrte Loch einfiihren und entlang der inneren Linie aussagen.

— /
/////

HOLZ SCHLEIFEN

Nach dem Sagen Schleifpapier um den Handschleifklotz wickeln und
die Sagekanten schleifen, bis alle rauen Stellen glatt sind und keine
Gefahr mehr durch Splitter und Spéne besteht — falls erforderlich
auch die AuBenkanten.

Konstruktionshdlzer [~ 2

1200 mm

90 mﬁ (o) 600 mm o) 2X S

50 mm 50 mm

KONSTRUKTIONSHOLZER AN PALETTE ANBRINGEN

Die Konstruktionshélzer entsprechend der Skizze vorbohren und mit
je drei Schrauben (4,0x40 mm) vorne und auBen biindig auf den

drei mittleren und den drei unteren Palettenklétzen verschrauben.
Danach die Palette umdrehen, sodass die Konstruktionsholzer nach
unten zeigen — so entstehen zwischen den Palettenkl6tzen Facher fiir
Kiichenutensilien.

<OLLoy,
YOUR
B

KUCHENTEILE VERBINDEN

Die Kisten mit je vier Schrauben (4,0 x 40 mm) mit der Palette
verschrauben.

&—300mm ——>
1 1 iE 50 mm
—_— (¢} (¢}
K >
129 mm
g
3
Ej
= 800 mm o o
L o0
$ 50 mm
<
10 mm
R Skizze fir die linke Seitenwand. Die Bohrlocher der
SEITENWAN I] E AN BR I N GEN rechten Seitenwand spiegelverkehrt aufzeichnen.

Die beiden Leimholzplatten entsprechend der Skizze vorbohren und
an den Seiten mit insgesamt zwdlf Schrauben (4,0x40 mm) ver-
schrauben. Damit sicherst Du die Kiiche zusétzlich gegen Kippen.

Die beiden Schrankrohrmittellager im Abstand von etwa 70 cm an der
gewiinschten Stelle auf gleicher Hohe mit je zwei Schrauben (3,5x16 mm)
befestigen. Den Rundstab einstecken und an den Schrankrohrmittella-
gern fixieren — er darf seitlich nicht tiber die Palette hinausragen!

Artikeliibersicht

ART. NR.  BEZEICHNUNG
6386900 | BUILDIFY Mdbelpalette gehobelt, 144x800x1200 mm
6613239 | BUILDIFY Obstkiste mittel, 280x330x440 mm

7964029 | Universalschraube Senkkopf m. |-Stern
4 0x40 mm Edelstahl A2

7964058 | Universalschraube Senkkopf m. |-Stern
3,5x16 mm Edelstahl A2

6469792 | Schrankrohrmitteltrager @: 20 mm, verchromt
5241700 | tesa Kreppband 50 m x 50 mm
5491076 | Rundstab Konsta Kiefer roh @: 20 mm L: 900 mm

6643308 | Konstruktionsholz Douglasie glatt/glatt
18x90x3000 mm

5017761 | Siebdrucksperrholz Birke 15 mm,
Zuschnitt: 280x1200 mm

8253153 | Hundenapf Edelstahl, 1900 ml, @: 200 mm
1063134 | Leimholzplatte Fichte B/C, 18x300x800 mm




Sicherheitshinweise ¥

Wichtig! Bitte lies Dir diese
Informationen sorgtaltig durch.

Nachfolgende Anleitungen wurden mit gréBtmoglicher Sorgfalt erstellt, kdnnen aber immer
nur ein mégliches Vorgehen aufzeigen. Eigene Fahigkeiten daher realistisch einschétzen
und bei Unsicherheit unbedingt fachménnischen Rat hinzuziehen!

HORNBACH haftet nicht bei Fehlgebrauch von Materialien und Werkzeugen sowie

bei nicht sach- und fachgerechter Montage.

1. Keines der Mobelstiicke darf zum Klettern oder Turnen henutzt
werden. Um Sturzunfallen vorzubeugen, inshesondere Kindern
das Risiko hewusst machen.

2. Bei allen Arbeitsschritten geeignete Schutzausriistung tragen.

Beispielabbildung | 3. Sageraue Oberflachen vor dem Mdbelbau abschleifen, um Ver-
letzungen (z. B. Splitter) vorzubeugen.

4. Alle Kanten sind optimalerweise mit einer Oberfrase (Fraser
mit Mindestradius 3 mm) zu bearbeiten. Sollte keine Oberfrase
vorhanden sein, muss die Kante von Hand auf einen Mindest-
radius von 2 mm geschliffen werden.

5. OBSTKISTEN BUILDIFY
Die Obstkisten sind nur fiir das Aufbewahren leichter
Gegenstande geeignet. Um dem ReiBen und Spalten des Holzes
vorzuheugen, die Bohrlocher mit einem Bohrsenker vorbohren.

6. GERUSTROHRE BUILDIFY
Die Stahlrohre sowie die dazu passenden Verbindungsteile und
FuBplatten sind Mobelbauteile; die Verwendung als Geriist oder
Konstruktion fiir tragende Zwecke ist deshalb nicht zulassig.






